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Накануне праздника Дня матери в Лесосибирском детском доме им. Ф.Э.Дзержинского прошло значительное событие. Коллектив принимал гостей Енисейско-Лесосибирской православной епархии во главе с епископом Никанором. Воспитанники восторженно встречали гостей: Преосвященнейщего епископа Никанора, протоиерея Андрея, сопровождающих их диаконов, сестер милосердия из церковного сестричества.
Епископ Никанор ознакомился с бытом, жизнью воспитанников и со священнослужителями освятил комнату-часовню в честь Владимира Святого. 

Потом весь коллектив детского дома принимал гостей в актовом зале. В торжественной обстановке епископ Никанор объявил Благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и от его имени вручил награду – медаль «1000-летие преставления святого равноапостольного князя Владимира» директору детского дома Тарабриной Лидии Андреевне. Этой наградой православное сообщество России оценило многолетний, ответственный, добросовестный труд Лидии Андреевны. Она – главная мама для воспитанников, и её материнский труд оценен по заслугам.
Это событие – праздник для всего коллектива. Для детей освящена комната-часовня в честь Владимира Святого, крестителя Руси, и они будут прихожанами. Знания о Боге, Библии, поведении в храме дети получают в действующей воскресной православной школе при детском доме.
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