Мера 4
Ежемесячная выплата денежных средств на личные расходы
(денежная, ежемесячно)
[bookmark: _GoBack]п.11 ст. 11-1 Закона Красноярского края от 02.11.2000 № 12-961 «О защите прав ребенка».

Статья 11-1. Дополнительные гарантии прав на образование детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя.

п. 11. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящиеся на полном государственном обеспечении в краевых государственных организациях или муниципальных организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за исключением лиц, помещенных под надзор в медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, а также лиц, обучающихся в профессиональных образовательных организациях, ежемесячно обеспечиваются денежными средствами на личные расходы в размере:
150 рублей - в возрасте от 7 до 11 лет;
300 рублей - в возрасте от 11 до 15 лет;
500 рублей - в возрасте от 15 до 23 лет.
Установленные настоящим пунктом размеры денежных средств подлежат ежегодной индексации в целях компенсации роста потребительских цен на товары и услуги. Размер индексации устанавливается ежегодно законом края о краевом бюджете.
Денежные средства на личные расходы выплачиваются с применением корректирующих коэффициентов, установленных пунктом 6.1 настоящей статьи.
Порядок обеспечения указанных в настоящем пункте лиц денежными средствами на личные расходы устанавливается Правительством края.

*****

п.6.1. Денежная компенсация взамен обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды и обуви выплачивается с учетом корректирующих коэффициентов в зависимости от принадлежности муниципального образования края к одной из следующих групп:
первая группа: Туруханский район, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, Эвенкийский муниципальный район - 2,03;
вторая группа: Северо-Енисейский район, город Норильск - 1,72;
третья группа: Енисейский район - 1,51;
четвертая группа: Мотыгинский район - 1,37;
пятая группа: город Енисейск, Богучанский район - 1,34;
шестая группа: город Лесосибирск, Кежемский район - 1,17;
седьмая группа: остальные территории края - 1,00.
